

哈尔滨医科大学：

教室寝室暖得像家 浴池被赞 **好贴心**



浴池新配备的桑拿房

浴池华丽变身**配备了桑拿房、化妆台和医疗急救箱**

记者在采访中了解到,为让学生有一个更好的洗浴环境,哈尔滨医科大学在暑期对浴池进行了翻新。新浴池配备了桑拿房、感应锁、化妆台、吹风机、医疗急救箱等,因装修雅致、设施完备,宽敞明亮的新浴池赢得了全校学生的一致点赞。哈尔滨医科大学后勤管理处负责浴池整改工作的张海亮向记者介绍说:“浴池的使用面积从原来的884平方米扩建到1257平方米,喷头增加到210个,还添加了桑拿房、助浴区、感应锁,浴池喷头也都更换了出水量更充沛的新式喷头。虽然环境变好了,但洗浴的价格并没上涨,根据学生的用水量,每次洗浴的费用在2至3元。华丽变身的浴池深受学生喜爱,第一天营业就迎来了1800多人,这个量等于我们学校1/3的在校生。”

刚刚体验过浴池环境的哈医大2016级女学生陈旖旎告诉记者:“学校的浴池不仅干净、明亮,还增加了医疗急救箱、吹风机,更衣室豪华得像外面的高档洗浴中心,很多小细节的设计都非常贴心。同学们都说,现在学府路一带最好的洗浴就是咱们学校的浴池。”

供暖设备改造**室外温度低于5℃就开始供热**

为让全校师生温暖过冬,哈医大还完成了煤改气工程,对学校供暖设施进行升级改造。改造后的锅炉房,一改往日供热慢、噪音大的缺点,乌黑的煤不见了,黑色的浓烟消失了。新锅炉房里有4个硕大的燃气锅炉,一键式开关配合升级的供暖设备,让整个校区和家属区在一小时内就能全部完成供热。

截至目前,哈医大的锅炉房是全省高校中最先进行改造、燃气锅炉最大,功率最大的锅炉房。“哈尔滨医科大学后勤管理处处长王常恩告诉记者:“在这次升级改造中,学校将原有狭细且老旧的暖气设备全部拆除,更换为铸铁暖气,暖气管道进行了加粗。此次更换的铸铁暖气达19400余片,涉及到大部分教学楼。为了让学生提前感受温暖,学校10月3日开始试气,6日就正式供暖了。学校规定,只要室外温度低于5℃就会供热。现在走进学校的任何一间教室和寝室,屋里都是暖暖的。”

未来五年计划 邀请学生共同参与校园建设

哈尔滨医科大学党委书记张斌在接受记者采访时说:“6月12日,省委巡视发现高校后勤问题整改工作省委书记专题办公会议召开,张庆伟书记对高校后勤问题整改工作提出明确的要求。他强调要把高校后勤工作当作关系到师生员工的重要民生工作抓好抓实。我们学校要不打折扣地坚决贯彻执行。学校党委将此次后勤整改作为一次完善和提升后勤服务的良好契机。在保障硬件设施齐备的同时,学校积极探索后勤管理新模式,改变服务理念,一切为了学生不再是空喊的口号,而是主动去做,真真切切地为学生着想。‘以学生为中心’是我们办学的理念,更是教学、管理和服务的育人方向。”

张斌书记表示,在双一流大学的建设道路上,后勤是学校的后方保障,服务渗透于师生学习与生活之中。此次整改中,省委对

食堂饭菜升级 聘请印度大厨做印巴风情菜

“哈医大建校历史悠久,学生公寓多为五年的建筑,空间狭小是改造难点。”哈尔滨医科大学副校长方传龙介绍说,此次改造,加宽了四个公寓楼的洗手池面积,学生公寓对晾衣间进行了改造,数量上增加了21个,并配备了洗衣机和镜子。卫生间大到墙壁、小到一个门框都进行了翻新。在硬件设施的升级改造中,学校坚持“以学生为中心”的服务理念,做了很多贴心的服务。如每个学生的床位旁都安装了专属插座,既方便又可有效避免电火隐患。宿舍门上方安装了一排铁架,方便学生放置行李箱等大型物件。在宿舍每一层的走廊放置两个电吹风,方便学生使用。学生公寓墙壁全部刷白,老化的墙皮被修补。学校还给食堂、寝室楼内的每个椅子上配备了棉布椅垫,让学生冬天可以坐着舒适暖和些。”

2018年10月1号,最新号单:

移动
138...360.99999...75万
13936069999...面议
1393606666...26万
13604810000...37000
13946101777...37000
13796201777...32000
13936069666...33000
13703639666...28000
13936090555...23000
13946033555...28000
13836110555...24000
13936202111...14500
15124613999...7800
13895777778...48000
13945038789...8800
13946098789...9800
13945177678...9000
188.0451.9678...16000
13945678077...19000
150.4567.6789...15万
135.0364.6789...35000
15776622789...6800
15776633789...6800
139.0451.0544
139.0451.2014
139.0451.3919
139.0451.8209
151.0451.4051...1800
151.0451.1540...2800
151.0459.5001...2800
151.0451.3913...2700
151.0450.1349...2800
137.9603.2019...2800
137.9608.2018...2800
151.04567857...1300
下边1349组合
15045.34.14.93...9千9
15045.43.49.14...8千9
15045.43.14.49...6千9
15045.43.91.14...5千9
13945670517...1600
13845058341...1600
18745178341...900
15104512003...3000
联通:
131155111111...22万
156048111111...18万
131015111111...180000
15646091555...8000
15604806789...29000
18646338888...13万8
13134506999...1万6
15561891999...1万6
18503679678...1千8
18503679789...1千9
13.0451.30005...1千8
电信:
199.6969.7979...3万8
18903655555...43万
17745655555...36万
13313617777...23万
17303659999...85000
17766597777...85000
17766579999...85000
17766510000...28000
17766512222...38000
17766592222...43000
18145168888...138000
18946076666...136000
15304606666...115000
18903652222...76000
18145661111...98000
13304601111...89000
18945634444...48000
18088787888...5万8
18945678077...6800
18945678599...8800
座机:
595555555...30万 [县] 座机
53677777...138000 [市] 区号
84277777...128000 [市] 区号
88817777...9万8
82989999...49000
86611111...96000
8888.5868...28000
55.181818...28000
876935555...3800
87183777...5800
82921234...6800
88661144...3800
51132888...6000 电信
51132999...6000 电信
统一手环卡:
公司地址:道里区钢铁街副68号
电 话:13904519696
微 信:13904519696
公 司:0451-59555555
高 价 回 收 哈 市 靓 号
收 电 话:13904519696



加微信看价格
微 信 里 有 更 多 号 等 你 来 选

黑河1149万+大庆718万

两注大乐透大奖 花落黑龙江



据中国体彩网讯,厉害啦,黑龙江彩民!3日开奖的大乐透第18129期,两注一等奖花落我省,分别为黑河彩民擒下的追加投注头奖,和大庆彩民摘得的基本投注头奖,使得我省成为本期大乐透的最大赢家。由于两张彩票均采取复式投注,使得两地彩民在收获一等奖的同时还有若干小奖入账,单票总奖金分别达到1149万元和718万元。

龙江两张中奖票都是6+2复式

大乐透第18129期开出号码

“04、07、21、22、29+03、06”。

本期全国共开出7注头奖,

其中2注为1148万元(含430万

元余奖)追加投注头奖,另

外5注为717万余元基本投注头

奖。

数据显示,我省中出的追加投注头奖出自黑河,中奖彩票为一张6+2复式追加投注,投入18元,头奖奖金1148万元还有若干小奖入账,单票擒奖1149万

元。

另外,我省中出的基本投注头奖出自大庆,巧的是,这张中奖彩票同样为6+2复式票,只是没

有采取追加投注,投入12元,单票擒奖718万元。

筹集公益金8493万元 奖池65.76亿元

除了我省彩民中得的2注头奖,本期另外5注头奖分落4省。

其中,山东泰安的一注追加投注头奖,中奖彩票为前区3胆10拖+后区2

投入的单式追加投注。

安徽中出的2注7基本投注

头奖分落六安两家网点,中奖彩

票均为8+2复式票,单票分别擒

奖720万元。江苏中出的基本投

注头奖出自南通,中奖彩票为5

注10元投入的单式票。河南中

出的基本投注头奖出自鹤壁,中

奖彩票为前区3胆10拖+后区2

的胆拖票,单票擒奖720万元。

本期二等奖开出112注,每

注奖金为7.66万元;其中25注采

用追加投注,每注多得奖金4.59

万元。三等奖井喷2403注,每注

奖金为1500元;其中653注采用

追加投注,每注多得奖金900元。

本期大乐透全国共销售2.35

亿元,单期筹集彩票公益金8493

万元。本期开奖结果后,65.76亿

元滚存至5日开奖的第18130期。

体彩实现跨省兑奖 方便彩民还能减少弃奖

据中国体彩报

1日,国家体彩中心发布《关于中国体育彩票部分游戏可跨省级行政区划兑奖的公告》。从公告看,虽然“跨省兑奖”在彩票游戏种类、兑奖额度以及个别游戏在个别省份兑奖等方面还有一定限制,但这个公告的出台,对于全国众多购彩者来说,意味着购彩便利性和兑奖便捷性都将得到极大的提升。

这份公告称,体彩大乐透、七星彩、传统足彩和竞彩游戏,单注奖金在1万元及以下的中奖彩票,可在除江苏省、浙江省外的其它省级区域内体彩销售网点等兑奖服务渠道进行兑奖;上述游戏单注奖金超过1万元的中奖彩票,须在购票所在省级区域内的指定兑奖服务渠道进行兑奖。“跨省兑奖”大门的开启,标志着我国各级体彩机构近年来提出的“提高购彩便利性和兑奖便捷性”的要求取得了重要成果。

故意放弃兑奖的。对照这一现象,来看“跨省兑奖”公告中涉及的中奖金额,均为“单注奖金在1万元及以下的中奖彩票”——这显然为“小奖”中奖者带来了福音,而它能否令我国彩票年度弃奖总额大幅降低,也十分值得关注和期待。

彩票弃奖还有一个现象,销量越高的玩法,弃奖数额越大。对比此类现象,再来看公告中涉及的几个游戏玩法,大乐透、七星彩、足彩、竞彩,几乎都是体彩销量中的佼佼者。从这个意义上说,公告涵盖的内容也确实顾及了大多数购彩者的利益。从不能“跨”到“跨”,从麻烦到不麻烦,从遗憾到期待……对于刚刚发布不久的这个“体彩公告”,人们还可以理解得更通透一些。



生活报讯(靳达)北京时间4日,足彩胜负彩第18144期开奖结果揭晓。本期头奖开出6注,单注奖金240万元。二等奖开出437注,单注奖金14126元;任选九场开出1396注,单注奖金10214元。

本期足彩由英超、意甲、德甲的比赛组成。其中最大的冷门出自德甲,拜仁在主场被弗莱堡1比1逼平,仅3.77%的彩民猜中这一结果。而英超的一场焦点战中,阿森纳主场1比1战平利物浦。

其他比赛,意甲赛场,尤文图斯3比1轻取卡利亚里,佛罗伦萨与罗马1比1握手言和;德甲方面,勒沃库森主场1比4惨败给霍芬海姆,多特蒙德、沙尔克04、莱比锡红牛都战胜各自对手,拿到3分;英超方面,莱斯特城、埃弗顿、西汉姆联、热刺都取胜,纽卡斯尔拿下黑马沃特福德。

大乐透1339万得主: 全家人激动失眠

据海南体彩网10月20日开奖的大乐透第18123期,海南三亚彩民胡先生(化姓)喜中1339万元大奖。10月22日一早,胡先生一家来到海南省体彩中心兑奖大厅领奖。

胡先生今年50多岁,他坦言,相比其他“技术型”彩民热衷于研究开奖走势和数字规律,他更相信“缘分”,“我从来不守号,进行投注的号码也很随意,像车牌号、家人生日等等,只要是觉得‘顺眼’的数字,我都会上来尝试用来投注。这次中得大奖的号码,也是朋友随口一提的”,胡先生说,当他把中奖喜讯告知家人时,大家都不相信,直至第二天看了报纸才信,“这两天我们一家人每天都开心得睡不着。”

胡先生表示,自己一直都在关注体彩的爱心助学活动,并现场向海南省青少年希望基金会捐资12万元。

20元投注排列五 彩民揽100万大奖

据中国体彩网10月23日开奖的排列五第18289期,广东省汕尾市的林先生,以一张20元10倍单注投注,喜中10等奖,揽获奖金100万元。开奖次日,林先生夫妇现身领奖。

林先生购买体彩已经有十几年的年头了,特别喜欢排列玩法,每天必买。此前他已经中了好几次排列三,这次是他第一次中得排列五一等奖。他购彩时投注金额都控制在20元以内,这次他购买了20元10注的排列五,中得10注一等奖。说到中奖感受,林先生的太太激动地说:“我们刚刚买了新房子,正愁着还贷款的钱。现在好了,我们终于可以把所有的贷款还清了。”